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KARHUSUON KOULUN VANHEMPAINYHDISTYS RY:N  

JOHTOKUNNAN KOKOUS 

 

 

 

Aika  keskiviikko 20.8. klo 18.05  
 
Paikka  Karhusuon koulun takkahuone  
 
Läsnä  Tuula Ahola, johtokunnan jäsen, puheenjohtaja 
  Leena Hokkanen, johtokunnan jäsen 

Ulla Kilpimaa, johtokunnan jäsen 
Matti Manninen, johtokunnan jäsen 
Tarja Raetsaari, johtokunnan jäsen 

  Ruusu Ruoslahti, johtokunnan jäsen 
  Jaana Rönnberg, johtokunnan jäsen 

Sari Rope, jäsen 
Tanja Pietikäinen, jäsen 
Tuula Pihlajavesi, jäsen, rahastonhoitaja 
Tiina-Liisa Toivanen, jäsen 
Aulikki Hulmi, johtokunnan jäsen, sihteeri 
 
  
 

1. Kokouksen avaus Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.09 
 

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
3. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

 
Työjärjestys hyväksyttiin. 

 
4. Edellisen kokouksen pöytäkirja 

 
Pöytäkirja on viikon kommenttiajan jälkeen hyväksytty ja laitettu yhdistyksen 
nettisivulle.   

  
5. Koulun kuulumisia, kevään ja kesän tapahtumista  

 
Puheenjohtaja kertoi, että vanhempainyhdistyksen kaapista on kesän aikana 
kadonnut tavaraa. Asiaa selvitetään. 
 
Puheenjohtaja selosti myös kokemuksiaan kesän aikana koulun ympäristössä 
tapahtuneesta osittain järjestelmällisestä häiriköinnistä. Keskustelussa 
todettiin, että varhainen puuttuminen on ongelmissa ensiarvoisen tärkeää. Ellei 
kyläläisten puuttuminen tuo tulosta, asiassa on pakko kääntyä poliisin puoleen.  
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6. Liikenneasiat 
Puheenjohtaja kertoi saaneensa liikennepäivystyksestä valtaosin hyvin 
myönteistä palautetta. Poikkeuksiakin kuitenkin esiintyi. Toisena 
koulupäivänä risteyksessä oli myös poliiseja valvomassa. Huolestuttavaa on, 
että isompien lasten pyöräilykypärän käyttö on selvästi vähentynyt.  
 
Puheenjohtaja totesi, että Tiehallinto on luvannut tehdä syksyn aikana 
risteysalueelle heräteraitoja, pysäkkijärjestelyjä ja kevyenliikenteenjärjestelyjä. 
Karhuniityntien jalkakäytävään tarvittavaa tontinomistajien lupakaavaketta 
odotellaan edelleen Espoon kaupungilta.  

 
 

7. Rahatilanne 
Yhdistyksen rahatilanne on hyvä, tilillä on noin 5 000 €.  
- kevätretki: kaupungin avustuksen vuoksi kevätretkeen kului arvioitua 

vähemmän:1274€ 
  
- Kädentaitokerhon tilanne/Etelä-Suomen lääninhallituksen avustus 
Entiset kerhon vetäjät ovat ilmoittaneet, etteivät he pysty jatkamaan kerhoa. 
Vanhempainyhdistyksen syksyn tiedotteeseen laitetaan vielä kysely 
mahdollisen kerhonohjaajien löytämiseksi. Ellei ohjaajaa näinkään löydy, 
kädentaitokerhoa ei pystytä järjestämään, jolloin myöskään avustusta ei voida 
käyttää. Siinä tapauksessa kerhosta jäänyt puutavara voidaan lahjoittaa 
koululle, mikäli sille on käyttöä.  
 
- pihaleikkivälineiden hankkiminen 
Iso osa keväällä hankituista leikkivälineistä on jo mennyt rikki. Pohdittiin 
kestävämpien välineiden löytämisestä ja hyvistä kokemuksista esim. 
Koulumestarin koululla opettajat tiettävästi ohjaavat välituntileikkejä (rata-
autokisa, potkulaudat ym.). Todettiin jälleen kerran vesilammikon haittaavan 
välituntipihan käyttöä.   
 
- muut raha-asiat 
Päätettiin tukea elokuun lopussa 2-luokan sadonkorjuujuhlan järjestämistä, 
johon varattiin 120 €.  
 

8. Vuosikokous  
- rahastonhoitajan puheenvuoro 
Rahastonhoitajan mukaan yhdistyksen tilillä on 5050 €. Tilanne on hyvä, 
koululle voi viestittää, että hankkeille on hyvä mahdollisuus saada 
yhdistyksen rahoitusta. Todettiin kuitenkin, että retkiin on syytä entiseen 
tapaan käyttää ensisijaisesti kaupungin myöntämiä määrärahoja.  
Keskusteltiin mahdollisesta 1-2-luokkalaisten lainattavien heijastinliivien 
uusimistarpeesta. Usean pesukerran jälkeen liivit menettävät tehonsa.  
 
- toimintakertomuksen luonnos 07 – 08 
Todettiin puheenjohtajan tekemä luonnos. 
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- toimintasuunnitelman luonnos 08 – 09 
Todettiin kohtuulliseksi tavoitteeksi järjestää vanhemmille suunnattu yksi 
suurempi tapahtuma vuodessa. Raisa Cacciatoren mahdollinen toinen luento 
oli esillä keväällä, mutta toteutuminen jäi avoimeksi. Mahdolliset kommentit 
ja toivomukset aiheesta voi toimittaa puheenjohtajalle. Todettiin myös, että 
nykyisessä tilanteessa on varaa karsia rahankeruutapahtumia. Syksyn aikana 
keskitytään joulumyyjäisiin.  
 
Päätettiin kokeilla sähköpostijakelun toimimista yhdistyksen toiminnasta 
tiedottamisessa. Seuraavaan tiedotteeseen laitetaan vanhemmille pyyntö 
ilmoittaa yhteystiedot jäsensihteerille.    
 
- talousarvion luonnos 08 – 09 
Todettiin. 
 
- sääntöluonnos 
Sääntötoimikunnan jäseniltä odotellaan vielä viimeisiä kommentteja. 
 
- muut vuosikokoukseen ja seuraavaan kauteen liittyvät asiat 
Keskusteltiin luokkakohtaisen vanhempien toiminnan mahdollisuuksista ja 
eduista.   
 

9. Muut esille tulevat asiat    
Päätettiin, että johtokunnan jäsenet tiedottavat vanhempainyhdistyksen 
toiminnasta luokkakohtaisissa vanhempainilloissa.  

 
10. Seuraava kokous, päätetään vuosikokouksen ajankohta 

Päätettiin pitää vuosikokous keskiviikkona 17.9.2008 klo 17.30. 
 
11. Kokouksen päättäminen   
 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.50. 
  

 
 
 

   Espoossa ____ / ______ kuuta 2008 

 Tuula Ahola  Aulikki Hulmi  
 
 
LIITTEET: kokouskutsu  


